

『文学の授業づくりハンドブック』第2巻 正誤表

頁	行	誤	正
78	19	二〇〇三年度版に	二〇〇五年度版に
79	15	二〇〇六年度…(中略)…とされている。	二〇一〇年現在、高校英語教科書EXCEED 1(三省堂)に“On Stormy Night…”として、New English pal1(桐原書店)には“On Stormy Night…”として英訳が掲載されている。
87	16	ページをめくると言う	ページをめくると言う
160	1	この人が	この人が(文頭一字下げ)